



В Ярославле вынесен приговор несовершеннолетнему жителю, который признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственными органами СК России по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего жителя города Ярославля.

Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в мае текущего года между находившимися в салоне маршрутного такси подсудимым и потерпевшим произошел словесный конфликт на почве личных неприязненных отношений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Выйдя на остановке общественного транспорта «улица Жукова», расположенной в Ленинском районе города Ярославля, несовершеннолетний подсудимый дождался выхода потерпевшего из маршрутного такси и нанес ему не менее одного удара в область лица, от чего мужчина потерял равновесие и упал на землю. После того как потерпевший приподнялся, подсудимый нанес ему удар ногой в область головы, в результате чего мужчина упал, ударившись головой о металлическую конструкцию остановки. Через непродолжительное время от полученных травм он скончался.

Подсудимый признал вину в полном объеме.

Приговором суда несовершеннолетнему подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1830796>